



2021年5月17日

各位

会社名 株式会社 栄電子
 代表者名 代表取締役会長 染谷 英雄
 (JASDAQ・コード 7567)
 問合せ先 取締役社長 津田 百子
 (TEL. 03-6385-7240)

(訂正・数値データ訂正)2021年3月期決算短信[日本基準](連結)の
 一部修正に関するお知らせ

2021年5月14日に公表いたしました「2021年3月期決算短信[日本基準](連結)」において、一部修正すべき事項がありましたので、下記のとおり お知らせします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

連結財務諸表の「連結包括利益計算書」に関連して、記載事項に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

・サマリー情報

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日~2021年3月31日)

(1) 連結経営成績
 (訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期	5,623	3.1	122	45.3	137	61.0	116	75.2
2020年3月期	5,452	△8.0	84	△32.0	85	△36.4	66	△36.7

(注)包括利益 2021年3月期 198百万円(493.8%) 2020年3月期 33百万円(△23.3%)

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期	5,623	3.1	122	45.3	137	61.0	116	75.2
2020年3月期	5,452	△8.0	84	△32.0	85	△36.4	66	△36.7

(注)包括利益 2021年3月期 198百万円(495.6%) 2020年3月期 33百万円(△23.3%)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)
当期純利益	66,591	116,667
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△32,969	81,569
持分法適用会社に対する持分相当額	△236	—
その他の包括利益合計	△33,205	81,569
包括利益	33,385	198,237
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	33,385	198,237
非支配株主に係る包括利益	—	—

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)
当期純利益	66,591	116,667
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△32,969	81,569
持分法適用会社に対する持分相当額	△236	594
その他の包括利益合計	△33,205	82,164
包括利益	33,385	198,832
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	33,385	198,832
非支配株主に係る包括利益	—	—

以上